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Република Србија 

        ОСНОВНА ШКОЛА 
        „ВЛАДИКА НИКОЛАЈ ВЕЛИМИРОВИЋ“ 

         Сувоборска 48 

         Број: 665/1 

        Датум: 14.12.2023. 
         В а љ е в о  

На основу члана 34. Закона о јавној својини (,,Службени гласник  РС“, број 72/2011, 88/2013, 105/2014, 

104/2016-др.закон, 113/2017, 95/2018 и 153/2020), члана 6. и  7. Уредбе  о условима прибављања и 

отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно 

прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног 
надметања и прикупљања писмених понуда ("Сл. гласник РС", бр. 16/2018), Решења Скупштине града 

Ваљева о утврђивању почетне цене закупнине по сату за издавање фискултурних сала у основним 

школама које су својина града Ваљева, бр. 361-22/2022-08  од 30.11.2022.године и Одлуке Школског 
одбора Основне школе ,,Владика Николај Велимировић“ Ваљево дел. број 665/1 од 14.12.2023.године, 

Школски одбор  Основне школе ,,Владика Николај Велимировић“ Ваљево расписује 

 

ОГЛАС 

за издавање у закуп фискултурне сале ОШ ,,Владика Николај Велимировић“ Ваљево  

путем прикупљања писмених понуда у школској 2023/24. години 

 
1) Предмет давања у закуп: школска фискултурна сала површине 288 м², на кат. парцели број 9298/3 КО 

Ваљево, у Основној школи „Владика Николај Велимировић“ Ваљево, Сувоборска 48. 

2) Намена школског простора који се даје на коришћење у закуп: фискултурна сала се може дати на 
коришћење у закуп: гимнастичким, кошаркашким, карате и атлетским спортским клубовима и 

спортским удружењима и школицама спорта и клубовима за кондициони рад са децом. 

3) Период давања на коришћење: од 22.01.2024. до 14.06.2024. године, у терминима  од 19:30 сати до 

22:30 сата, сваког наставног дана.  
4) Почетна висина закупнине износи 1.200,00 динара по једном сату коришћења (60 минута). У цену су 

урачунати трошкови струје, воде и грејања.  

5) У напред наведену цену нису урачунати трошкови на име дежурства радника запосленог у школи и 
одржавања хигијене закупљеног простора у износу од 500,00 динара по сату коришћења, које плаћа 

закупац. 

6) Обавеза је закупца да у закупљеној фискултурној сали  врши спортску активност за коју се пријави у 
понуди, редовно плаћа наведену закупнину и ПДВ као и радника на одржавању хигијене. Промена 

делатности - спортске активности могућа је само уз претходну сагласност закуподавца. Уколико 

закупац изврши промену делатности без претходне сагласности закуподавца, закуподавац има право 

на једнострани раскид уговора о закупу. 
 

Право учешћа на огласу имају сва правна лица и предузетници  регистрована код надлежног органа за 

обављање делатности из овог огласа, који доставе решење надлежног органа за регистрацију 
спортских клубова и спортских удружења (фотокопију) и решење о додели ПИБ-а од надлежног 

пореског органа (фотокопију). 

  

Понуда обавезно садржи:  
- назив простора на који се понуда односи, 

- све податке о подносиоцу понуде и то: пун и тачан назив, адреса, седиште, телефон и мејл,  

- фотокопије следећих докумената: 
- решење о регистрацији надлежног органа за регистрацију спортских клубова и спортских удружења 

- број текућег рачуна са називом и седиштем пословне банке,  

- решење о додели ПИБ-а од надлежног пореског органа, 



2 
 

 

 
 

 

- намену коришћења простора, коју понуђач жели у простору да обавља, а која својом природом 
одговара карактеру образовне институције, 

- износ закупнине која се нуди по сату, односно по термину у трајању од 60 минута 

- укупан број термина са тачно назначеним даном и временом одржавања термина за које се даје понуда  

назив и седиште правног лица,  копију решења о упису правног лица у регистар код надлежног органа, 
као и пуномоћје за лице које заступа подносиоца пријаве. 

Понуде се достављају у року од 8 (осам) дана од дана објављивања огласа, препоручено поштом или 

непосредно на адресу: ОШ ,,Владика Николај Велимировић“ Ваљево, Сувоборска 48, 14000 Ваљево. 
На коверти, у којој је затворена понуда, понуђач мора да напише напомену „Понуда за закуп 

фискултурне сале - НЕ ОТВАРАТИ“ 
Јавно отварање понуда обавиће се након истека рока за подношење понуда, дана 09.01.2024.године у 
11:00 часова у просторијама школе, Сувоборска 48, 14000 Ваљево. којем могу присуствовати 

заинтересовани понуђачи. 

Пријаве ће разматрати  комисија именована од стране Школског одбора. 

Право учешћа имају сви понуђачи под једнаким условима. 
Основни критеријум за оцену понуда и одабир најповољнијег понуђача, односно будућег закупца, биће 

највиша понуђена цена закупнине по једном термину у односу на почетну цену из огласа. Уколико се 

на оглас пријаве два или више учесника из истоврсних спортских клубоваи друштава и понуде исти 
износ, приоритет ће имати учесник чија је понуда раније поднета. 

Ближе информације у вези издавања као и разгледање школског простора за издавање  може се 

обавити у периоду од 10:00  до 12:00 часова сваког радног дана почев од дана оглашавања, закључно 
са радним даном који претходи дану отварања и разматрања понуда. 

Неблаговремене и непотпуне понуде неће се разматрати. 

Поступак издавања у закуп путем писмених понуда сматра се успелим уколико је приспела најмање 

једна благовремена и уредна понуда. 
Школа задржава право да у свакој фази поступка одустане од избора свих понуђача, без обавезе 

образлагања своје одлуке.  

Одлука о избору понуђача биже донета најкасније у року од 8 дана од дана отварања и разматрања 
понуда, о чему ће понуђачи бити обавештени у писаној форми. 

Изабрани понуђач дужан је обезбедити сва потребна  одобрења за рад. 

Школа не сноси никакву одговорност нити било какве трошкове понуђача по било ком основу.  

Права и обавезе између уговорних страна  регулисаће се посебним уговором. 
Све додатне информације могу се добити на телефон 014-222-279 и 014 221 -281. 

Јавни оглас бит ће објављен на званичном сајту школе: www.osvladikanikolaj.edu.rs и у локалном листу 

“Напред“ 
 

 

                                За Комисију Школског одбора  
                                                                            ОШ ,,Владика Николај Велимировић“ Ваљево  

                                 Радољуб Вујетић 

 

 

http://www.osvladikanikolaj.edu.rs/
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